
 Успех Николе Адамовића и Михајла Билића 

 У недељу, 24. марта, одржано је Друго коло Кадетско-јуниорске 
лиге Србије на осам локација, од којих су шест у Војводини. Решавани 
су исти проблеми: четири двопотеза, тропотез и студија, у обе 
старосне групе.  

 У групи до 12 година победио је Никола Адамовић (2014), из 
Новог Сада, са 27 поена од могућих 30. Тиме се прикључио групи од 
четворо такмичара старијих од 12 година, који су освојили исти број 
поена. Да није журио (решавао је само 61 минут од могућих 90) и 
погрешио у студији, могао је да буде први и у укупној конкуренцији. 
Ако се узме у обзир да је то тек његово треће учешће од досад 
одржаних 10 кола Кадетске лиге (осам прошле, и два ове године), 
успех је још већи. И потврђује правило да се активан и проблемски шах 
прожимају и међусобно допуњују. 

 За похвалу је и успех Михајла Билића (2015) из Зрењанина који 
је до краја решио студију коју су решила још само два старија 
такмичара: Михаило Момчиловић (2007) из Власотинца, и Лазар 
Батица (2006) из Нових Бановаца. Интересантно је да студију нису до 
краја решили ФМ Лука Ристић (2010) и ФМ Вера Вујовић (2011), па је 
успех малог Михајла тиме већи. Он је други у млађој групи, са 23 поена. 

 Похвале заслужују и трећепласирана Анђела Марков (2012), из 
Арадца, и четврти Душан Марковић (2012), из Суботице са 21. поеном. 
Такође, и Никола Момчиловић (2015), из Власотинца, и Милица 
Вујичић (2013), из Београда, са 20 поена. 

 У старијој групи су се искуснији такмичари из Београда 
утркивали у жељи да буду победници, и као и Никола Адамовић, који 
је по времену трећи, оманули пру решавању студије. Редослед по 
времену је следећи: Лука Ристић (2010), Бошко Стефановић (2010),  
Вера Вујовић (2011) и Алекса Аврамовић (2011) имају по 27 поена. 
Михаило Момчиловић (2007) из Власотинца 26, Лазар Батица (2006), 
из Нових Бановаца 25 поена, Ранђеловић Мирослав (2011), из 
Суботице 22, Петковић Вук (2011), из Арадца 20 поена, итд. 

 Дијаграми проблема, решења и табеле са резултатима свих 
учесника, доступни су на сајту Вечити шах у рубрици Проблеми. 
http://www.perpetualcheck.com/problem/index.php?lan=cp 

 У овом Другом колу Лиге било је до сада највише решавача – 61, 
на осам локација. Такмичење је бројније захваљујући ентузијазму 
организатора и контролних судија у новим местима: Живану 
Шушулићу у Власотинцу где је било 13 такмичара (пет из Лесковца), а 

http://www.perpetualcheck.com/problem/index.php?lan=cp


планира се  прикључење и деце из Медвеђе. У Белој Цркви је Стеван 
Гроздић окупио седморо деце. То је уједно за сада и центар за 
потенцијалну децу из Вршца, а и из Влајковца, уколико тамо не буде 
довољно заинтересоване деце. У Србобрану су се ангажовали Синиша 
Парошки и Владислав Голубски, а у Суботици тренер Горан Габрић. У 
осталим местима је заслужан стари, проверени кадар: У Београду 
Миломир Бабић, у Арадцу Горан Петровић, У Новом Саду Жељко 
Медар и у Новим Бановцима Славко Азарић. За избор проблема, главно 
суђење, обраду података и приказ табела заслужан је неуморни 
Борислав Гађански из Зрењанина. међународни мајстор шаховске 
композиције и ФИДЕ судија за решавање проблема. 

 Следеће коло Лиге је 21. априла, и то је уједно припрема за 
државно првенство у решавању проблема, у Параћину, 30 априла. 

 Одржаће се још пет кола Лиге – два у пролећном и три у јесењем 
делу, тако да није касно да се прикључе и друга места, чак и на јесен.  
 
 П. С.  Сходно шаховском начелу Gens una sumus или Један смо 
род, шахисти треба да граде мостове пријатељства. Овим путем 
позивам све шаховске тренере, из региона и шире, који схватају 
значај проблемског шаха за развој деце, да нам се придруже. Прва 
прилика је већ 21. априла, а није касно ни на јесен, када ће се одржати 
још три кола (с обзиром да се за пласман рачунају најбоља три 
резултата). И да Кадетско-јуниорска лига Србије поприми 
међународни карактер. 
 
ФМ Слободан Бојковић, 
координатор Кадетско-јуниорске лиге Србије 
  

 

  


